

新民晚报 | 社会新闻

撞晕男孩扔进绿化带逃逸

这个司机的行为令人发指

“孩子至今还在医院重症监护室,身上骨头断了好几根……”提起孩子的遭遇,父亲余先生眼泪汪汪,昨晚,他致电本报 962288 新闻热线反映此事。

昨晚,记者赶到松江区沪亭北路 901 弄小区,事发区域在 10 号楼附近。据余先生介绍,儿子今年 14 岁,正读初二。12 日上午 10 时许,他下楼去小区里玩耍,可之后迟迟也不见其回家吃饭。心急如焚的家人四处寻找,网吧、超市、篮球场等都找遍了,就是不见踪影。正在纳闷之际,下午 3 时 30 分许,屋外响起敲门声。开门一看,余先生夫妇顿时惊呆了:孩子四肢趴在地上,脸色惨白,身体不住颤抖,一下下虚弱地敲着门。“我被车撞了……”男孩断断续续说道。

家人大惊失色,立即将其送往医院抢救。经诊治,男孩肋骨、髌骨等多处骨折,个别脏器破损,医护人员将其送进重症监护室进一步治疗。

从男孩的描述中,父亲得知了事情的经过。当时,男孩被汽车撞晕后,迷迷糊糊感觉到司机将他抱起,扔进了旁边的绿化带。然后,他就不省人事,一直到下午 3 时许才苏醒。之后,他挣扎着爬回家中求救。

小区里开车撞晕男孩,司机竟将其扔进绿化带,之后驾车逃逸!前天上午 10 时 50 分许,在松江区沪亭北路 901 弄小区竟发生如此令人发指的一幕。



■ 男孩就被扔在绿化带灌木中

屠仕超 摄

记者在该绿化带看到,不少灌木已被男孩的身体压弯;在巨大的撞击力下,男孩的拖鞋、汗衫也被压坏破损。事发后,家人立即报警,警方赶到现场勘查。由于小区事发路段没有监控

设备,警方只能调取小区出入大门的监控录像作进一步调查。

目前,具体事件警方仍在调查中。

本报记者 屠仕超 王勤俭

小区停车场轿车内发现尸体

本报讯(记者屠仕超 王勤俭)昨晚 8 时许,浦东新区御水路某小区内,一名保安巡逻时发现地面停车场一辆轿车有异样,上前一看,竟发现车内有一具尸体!

据了解,当时一名小区保安正在巡逻,突然闻到阵阵恶臭,便循着气味来到一辆雪铁龙轿车边,只见轿车车窗玻璃用黑色遮阳布遮挡,保安发现车旁有类似于血迹的液体,随即用手电筒照向车内,竟发现轿车后排有一具尸体。保安立刻报警。

警方接报后赶到现场,法医和刑警随后赶到对尸体进行勘验。据小区保安介绍,该车是 7 月 5 日进入小区的,随后一直停放在小区车位上,无人问津,直到闻到异味后才发现这一情况。目前,警方已介入调查此案。

本报讯(记者 陈浩)冲动不开车,开车不冲动。可是几天前,在青浦华新镇却上演了因冲动而致违法的一幕。一名男子开面包车在乡间小路上行驶,前方两辆电瓶车死不让路,双方冲动之下,竟引出停车开骂、对打、驾车撞电瓶车伤人等一系列事件,最终“四败俱伤”,有的脚趾骨折,有的小腿皮肤被撕伤。

7 月 6 日晚 6 时 20 分许,华新镇华徐公路上,一名男子驾驶着面包车飞驰而过。这是条乡间小路,路宽只有五六米。到华隆路附近时,前方出现了 3 名男子分骑两辆电瓶车,在道路中央不疾不徐行驶。面包车司机宋某见状连摁喇叭,但对方充耳不闻。宋发了急,最后抓住机会,突然加大油门,

我超车你不让 开骂对打 你砸我我撞你 四败俱伤

从电瓶车旁擦肩而过。冲动的他在前面停下,破口大骂。双方顿时展开骂战。

宋某从车上拿出一部 iPhone4 手机。骑车人以为他想叫同伙,顺手从面包车上取来一把扳手,砸向宋的手机。手机被砸落在地,屏幕粉碎,宋的左手拇指等也被砸到,剧疼不已。

3 人“得手”后,说说笑笑离开。宋某越想越气,重新钻进驾驶室向前方电瓶车追去。两人合骑的一辆电瓶车顿时被“追尾”,

车上两人摔倒在地。车上的小吴两颗门牙掉落,左脚大脚趾骨折,左脚背部等皮肤多处挫伤;另一名男子李某左脚踝挫伤,左小腿外侧和膝盖一大块皮肤被撕下。第三名骑车人吴某见同伴吃亏,和宋某扭打起来。后吴某用砖砸宋,宋仓皇驾车逃跑。定下神来一看,自己的一根金项链也不知所踪。

昨天,记者从警方了解到,其中滋事的三人已被警方刑事拘留。门牙磕落的小吴伤势较重还在医院治疗,待伤好后另行处理。

(上接第一版)

去年 5 月,万阳在医院门口摆摊时,一个妇女问他,能否送两个鸡蛋,她的儿子生病住院了,家里连买鸡蛋的钱都没有。万阳送了她两个。第二天,妇女又来,再次向他讨鸡蛋。她告诉万阳,儿子得了急性淋巴白血病,躺在 7 楼住院部,又报出了主治医生的名字。万阳对长海医院血液科实在太熟悉了,对方说的显然是实话。他一阵心酸,泪湿双眼,把剩下两盒共 16 个鸡蛋全部给了那位妇女,还将当日卖蛋所得 240 元送上。那名妇女感动得在雨中磕头致谢。

在长海医院血液科病房,万阳见到了那位妇女的儿子。小伙子刚接到一所知名大学的录取通知书,却被查出得了重病。孩子绝望的哭泣一次次触动万阳。从此,他经常回长海医院血液科探望病人。他每次去应聘工作,唯一条件就是:“周末请不要安排我工作,我要去医院看望病人。”

寻找同伴

万阳深深觉得一个人力量有限,他想发动更多的人关注和帮助血液病患者。

除了发动身边亲友,“我还到地铁里,从搭讪、聊天开始,寻找、发动热心公益人士。”虽然这样做会遭人误解,成功率很低,万阳始

终坚持。“粗算下来,仅在地铁站就接触了至少 200 人,目前已有 2 个人被我拉‘入伙’,算是小有成绩了。”

最早加入爱心团队的,是当初向病中的万阳伸出援助之手的朱莹帆。慢慢地,越来越多的热心人士加入到了他们的队伍,最多时人数达到 200 人左右。QQ 上,大家给团队起了一个名字叫“爱心码头”。每次,谁有空就到医院血液科病房看望病人。“大家都是自发的,来或不来,没有组织,没有统计。”

长海医院血液科护士长李女士对记者说,她一次次看到万阳来看望病人,十分感动。“医院看好病的病人不少,而像他这样感恩的人我几乎没遇到过。”血液科现有病人 65 人,这些病人万阳几乎都熟识。

由于人数渐多,队伍渐大,如今爱心团队还开辟了同济医院和市第一人民医院松江分院两个看望点。

爱心团队

昨天下午,记者跟着万阳走进血液科病房。23 岁患非霍奇金淋巴瘤的女孩小靳正坐在病床上啃山芋。

“哈,在吃下午点心呐!”

小靳和母亲看到万阳,像看到亲人,忙招呼他坐下。万阳和她们聊着天,还提醒对方,

最好吃软一点的东西,如果口腔被扎伤就麻烦了。他勉励小姑娘,你病情不算重,化疗 4 次了,会越来越好的。

51 床的纪先生患的是急性髓细胞白血病,术后复发,在输血小板。“这张床是我当年住院时睡过的。”万阳劝纪先生,“我会好,你也会好的!关键是千万不要放弃,不要再说‘等死’之类的话了。”

他又去看望了一位叫张国庆的病人。对方原来也是军人,家属看到万阳像看到自己的小辈,听说万阳快要做爸爸了,连说恭喜。

万阳告诉记者,他和爱心团队的朋友来医院,主要是和病人聊天,帮他们树立信心。有个孩子想要一顶帽子,大家就给他买来;有个孩子想吃酸菜鱼,有人就给他做好端过来;有孩子想看动漫,有人就把电脑带来给孩子“解渴”。总有人悄悄地捐款。万阳现在收入不高,也常拿出一些钱资助病人。“我母亲每月给我 300 元,老婆也经常给我钱,都让我捐给这里的病人。”

义卖募款

万阳等人还重点帮助了几个病人,其中一位是来自四川绵阳的 14 岁少年何涛。

何涛母亲向女士说,去年 10 月,读初三的儿子得了一场感冒,后来验血发现淋巴有

异常,长海医院诊断是非霍奇金淋巴瘤。“已是第三期,很严重。”该病可以通过自体骨髓移植治疗,但费用至少要 20 万元。向女士在沪做家政,老公曾遇车祸,治疗时用光了积蓄。为了给儿子筹措费用,全家变卖家产,四处举债,只能采取保守疗法。

爱心团队想为孩子办一个“爱心跳蚤”慈善义卖活动,得到了世茂佘山艾美酒店的全力支持。6 月 23 日下午,酒店员工、公益服务社、热心市民纷纷“出手”,捐出了各种各样供义卖的物品,万阳供职的上海胶媚商贸有限公司也拿出许多礼品,还有彭浦新村街道“阳光之家”和“阳光基地”送来了残障人士制作的精美手工艺品。其中最特别的是酒店大厨贡献了一次法式大餐料理上门服务作为“义卖品”,还有一位热心人士捐献一套世博徽章集锦。一位朱小姐以 2 万元购得世博徽章后又将其捐出,希望用于下次义卖。当天,义卖所得 40740 元全部由万阳交给何涛的母亲。

在此之前,万阳等人还为男孩小游募捐 11 万元,为小童募捐 4 万元,为小梅募捐 2 万元……“慈善和公益不是企业家和富豪们的事情,我们小老百姓也可以做。”万阳对记者说,每个人都贡献一缕阳光,通过折射和放大,就是千万缕阳光,就像他的名字。“我相信,总可以帮到一些人。”

中国福利彩票

“天天彩选3”、“天天彩选4”开奖公告

开奖日期 2013年7月13日

◆天天彩(选3)

销售期号 第1679期(全国3D第2013187期)

中奖号码 1 8 8

中奖情况

| 类型 | 中奖注数 | 每注金额 |
|----|------|-------|
| 直选 | 139 | 1000元 |
| 组选 | 3 | 619 |
| | | 333元 |

组选 6 0 166元

本期投注总额 745510元。

◆天天彩(选4)

销售期号 第2013187期

奖等 中奖号码

| | |
|-----|--------------------------|
| 一等奖 | 3211 |
| 二等奖 | 2023 |
| 三等奖 | 0569 |
| 四等奖 | 4042 6820 5037 1208 5487 |
| | 0519 2192 3860 |

| | |
|----------|--------------------------|
| 五等奖 | 4398 2080 9950 2275 6206 |
| | 1140 9009 2737 8592 7759 |
| 本期投注总额 | 155016元。 |
| 本期中奖总额 | 28141元。 |
| 各投注法中奖注数 | |
| 投注法(奖等) | 直选 组选2 组选12 组选6 组选4 |
| 投1(一等奖) | 1 0 16 0 0 |
| 投3(一等奖) | 0 0 2 0 0 |
| 投3(二等奖) | 0 0 4 0 0 |
| 投3(三等奖) | 0 2 0 0 0 |

| | | | |
|---------|--------------|-------------|---|
| 全投(一等奖) | 0 0 2 0 0 | 9 2 8 6 5 4 | 兔 |
| 全投(二等奖) | 0 0 0 0 0 | | |
| 全投(三等奖) | 0 2 0 0 0 | | |
| 全投(四等奖) | 4 25 2 0 0 | | |
| 全投(五等奖) | 0 44 24 12 0 | | |

上海市福利彩票发行中心

“东方6+1”开奖公告

开奖日期 2013年7月13日

销售期号 第2013080期(上海地区第0505期)

中奖号码

| 基本号码 | 生肖码 |
|------|-----|
| | |

| 中奖情况 | 中奖注数 | 每注金额 |
|------|-------|--------|
| 一等奖 | 0 | 0元 |
| 二等奖 | 0 | 0元 |
| 三等奖 | 0 | 10000元 |
| 四等奖 | 68 | 500元 |
| 五等奖 | 835 | 50元 |
| 六等奖 | 23761 | 5元 |

本期投注总额 1025456元

未中高奖等奖额累计 37707543.34元

上海市福利彩票发行中心